



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 63.
MELLÉKLET: 2 db**

TÁRGY: *Javaslat a TOP-6.8.2-15 kódszámú, „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” című pályázat jóváhagyására*

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2016. február 25-i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Szabó Veronika pályázati referens

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

A HATÁROZAT SZÁMA:

.../2016. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.8 Gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó foglalkoztatás fejlesztés.

A prioritás keretében megjelent a TOP-6.8.2-15 kódszámú, „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” című felhívás, mely a Kormány által elfogadott integrált területi programunk megvalósítását szolgálja.

A támogatási kérelmek benyújtására 2016. január 29-től 2016. március 17-ig van lehetőség. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára elkülönített indikatív keretösszeg 270 millió Ft, a támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség, konzorcium vezetőként kizárólag a megyei jogú város önkormányzata jelölhető meg, azzal, hogy a konzorciumba kötelező bevonni az állami foglalkoztatási szervként eljáró megyei kormányhivatalt. A Felhívás alapján a munkaerőpiaci programokhoz, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatáshoz kapcsolódó programrész tevékenységeit kizárólag a kormányhivatal láthatja el szakmai szabályozása szerint.

A támogatási kérelem elkészítésekor kötelezően csatolandó melléklet az önkormányzat, valamint a kormányhivatal között kötött konzorciumi együttműködési megállapodás (1. számú melléklet) a támogatási kérelem benyújtására.

A fentiekén túl a megyei jogú városok paktumaiba kötelező bevonni a megyei önkormányzatot és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarát, illetve a projekt első kötelező mérföldköve a paktumelemre vonatkozó együttműködés megkezdése a TOP-5.1.1 intézkedés keretében benyújtott vonatkozó megye projektjével.

A megyei és a helyi, valamint a megyei jogú város által létrehozott paktumoknak tevékenységeiket össze kell hangolni, szinergiában kell működniük, ellentétes hatást kiváltó mechanizmusokat nem alkalmazhatnak, továbbá a helyi paktumoknak követniük kell a megyei paktumok legfontosabb módszertani sajátosságait. A Polgármesteri Hivatal az együttműködési megállapodás tervezetét (2. sz. melléklet) megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat, valamint a Tolna Megyei Kormányhivatal részére. Az együttműködő felek észrevételei a Közgyűlésen kerülnek ismertetésre.

Megkeresésünkre a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarától nem érkezett visszajelzés.

A támogatás maximális mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100 %-a, de legfeljebb **270 000 000 Ft**, azaz Kettőszázhetvenmillió forint.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2016. január 27.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja TOP-6.8.2-15 kódszámú, „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” című pályázatának benyújtását.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.
3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.
4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő együttműködési megállapodások aláírására, a jegyzőt pedig azok ellenjegyzésére.

Határidő: **1. pont tekintetében 2016. március 17.,**
 2. és 4. pont tekintetében folyamatos
 3. pont tekintetében 2016. február 29.,

Felelős: **Ács Rezső polgármester, dr. Varga Katalin jegyző**